

**В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ**

**СОБЫТИЕ**

**РЕКЛАМА**

**НОМЕРЕ:**

Владимир Путин: «Народный фронт привлечет молодых энергичных людей для развития России».



**2 стр.**

Детский сад № 18 «Малыш» вновь распахнул свои двери.



**3 стр.**

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



**4 стр.**

**В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ**

**РЕЗУЛЬТАТ ЗАВИСИТ ТОЛЬКО ОТ НАС**

На минувшей неделе глава встречался с областными руководителями и принимал участие в совещаниях с тем, чтобы решить важнейшие для района вопросы: по дорожному строительству, по инженерии к домам участковых, по лесным делам, по финансированию строительства жилья.

Было обращено внимание на приезд конкурсной комиссии в район 17 августа.

А. В. Кузнецов в своей информации отметил ремонт многоквартирных домов, завершение работ по благоустройству и ремонту дорог.

О. В. Крючков доложил о согласовании проектов домов для молодых специалистов, участие в работе комиссии по приемке учреждений образования.

Со слов Е. М. Овечиной, продолжается обустройство дороги по улице М. Горького и тротуаров по улице Я. Горева. И площадки в парке.

А. В. Афанасьева говорила о проведении комиссии по недоимке, приглашали руководителей сельхозпредприятий. Работа по сбору собственных налогов будет проводиться настойчиво и последовательно.

Т. В. Зубова с озабоченностью говорила о том, что у нас значительное количество людей работает без официального оформления. В основном по ИП. Это негативный момент со всеми вытекающими последствиями. Официально зарегистрированных безработных 74 человека, или 0,63 процента.

М. Г. Магомедов главное внимание уделил на флюорографическом обследовании населения с помощью передвижной установки из области. График был опубликован. Напоминаем еще раз: в Тоншаеве – 9-12 августа с 9 до 14 часов. Установка находится у поликлиники. Просьба ко всем: очень серьезно отнестись к этому делу.

Г. Ю. Магомедова отметила работу комиссии по приемке учреждений образования к новому учебному году. В целом проведена очень большая работа, и она дает свои положительные результаты. Но ремонтные работы продолжаются. Также многое планируется сделать по программе модернизации, на которую выделяется 5,5 млн рублей.

С. П. Колчанов сообщил, что заготовка кормов практически завершается. Продолжается заготовка сена в СПК «Луговской» и сенажа в СПК «Кувербское». На контроле – реконструкция фермы в «Луговском» и главное – начало уборки зерновых. Время торопит.

Подводя итог совещания, глава сосредоточил внимание на трех вопросах: подготовка к отопительному сезону, режим экономии и качество выполняемых работ на объектах строительства и дорог благоустройства.

Конечный результат зависит только от нас.

Не теряйте надежду.  
Ф. ВОРОБЬЕВА.

**ЛЮДИ ЗЕМЛИ ТОНШАЕВСКОЙ**

София ЗОЛОТАРЕВА

# Любовь и верность сохранив

Ровно 25 лет назад в поселке Шайгино произошло прекрасное событие – чествование новобрачных. Свои две судьбы в одну соединили Сергей Григорьевич и Зинира Бадутовна Шут.

С того самого времени эта супружеская пара живет в мире и согласии, любви и уважении друг к другу, бережно хранит теплые душевные чувства к своим близким и родным людям, ценит крепость семейных отношений.

Спустя годы у супругов Шут появились дети – два замечательных сына. Старший Илья уже окончил Нижегородский госуниверситет и отслужил в армии. А у младшего Дамира все еще впереди – учеба в одиннадцатом классе и выбор дальнейшего пути. Он хорошо учится (особенно, нравится английский язык) и преуспевает в спорте.

Такие семьи, где примером для детей являются родители, заслуживают особой благодарности и почета. Сергей Григорьевич – педагог по образованию и пропагандист здорового образа жизни, Зинира Бадутовна – замечательный работник торговли. А еще они просто прекрасные папа и мама.

На днях супруги Шут, от-



◆ Супруги Шут.

метившие четверть века совместной жизни, вновь оказались в центре внимания. За сохранение семейных традиций, достойное воспитание детей они были награждены меда-

лью «За любовь и верность», грамотой оргкомитета по проведению Дня семьи, любви и верности, ценным подарком. Церемонию вручения провел глава Шайгинской поселко-

вой администрации В. А. Петрашевич.

Желаем, чтоб в семье Шут всегда царили любовь, гармония и взаимопонимание!

Фото автора.

**ЯЗЫКОМ ЦИФР**

**ЗАГОТОВКА КОРМОВ**

Завершается основная заготовка кормов в районе. Впереди не менее горячая и ответственная пора – уборка зерновых.

Судя по сводке, можно сказать, что надежные запасы сена имеют на предстоящую зимовку СПК «Кувербское» - 400 тонн, СПК «Прогресс» - 600 тонн, у СПК «Луговской» на 9 августа – 200 тонн, у СПК «Сухоовражный» - 350 тонн, у «Березя-

та» - 80 тонн.

В целом по СПК заготовлено 2310 тонн, или 99 процентов от планируемого.

Заготовку силоса вели два хозяйства. Механизаторы «Луговского» заложили 900 тонн, или 113 процентов, «Прогресс» - 800 тонн – 100 процентов.

Но заготовка будет продолжаться, пока есть еще возможность запрессовать сено и заложить сенаж.





В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

## Владимир Путин: Народный фронт привлечет молодых энергичных людей для развития России

Председатель Правительства посетил Всероссийский молодежный лагерь «Селигер-2011».

Общероссийский Народный фронт поможет расширить и обновить «Единую Россию», считает премьер РФ Владимир Путин. «Сегодня мы хотим расширить и обновить «Единую Россию», чтобы в ее ряды пришли молодые, активные, энергичные люди с новыми идеями и предложениями», - сказал Путин в понедельник, 1 августа, говоря с участниками Всероссийского молодежного лагеря «Селигер-2011» о создании Общероссийского Народного фронта.

«Народный фронт — это способ привлечь молодых талантливых людей к обновлению и развитию страны», - сказал Путин. «Основные открытия совершаются молодыми людьми, самые яркие победы — это награда, а на такие поступки способна молодежь, которая думает о перспективах страны. Я был бы рад, чтобы все большая часть молодежи приходила в молодежные общественные организации, приходили в «Единую Россию», в другие партии, участвовали в общественной жизни».

«Я лично, буду всячески это поддерживать», - добавил премьер.

Напомним, что Путин прибыл в молодежный лагерь на форум «Селигер-2011» на вертолете. Он познакомился с молодежными проектами в сфере здорового образа жизни, где обязался похудеть за год на полкилограмма, попробовал свои силы на тренажере для скалолазов и шуточно пообещал проехать на велотандеме вместе с президентом РФ Дмитрием Медведевым.

«В России «Селигер», организованный при поддержке партии «Единая Россия», приобретает все более мощный масштаб, и это хорошо», - отметил Путин. Он добавил, что молодежные лагеря, аналогичные «Селигеру» - это международная практика, они есть во многих странах мира.

Во время общения премьера с участниками «Селигера-2011» была поднята тема критики, которая часто исходит из блогосферы и касается работы молодежного форума. Путин считает, что блогеров, которые критикуют «Селигер», нужно самих приглашать участвовать в работе молодежного форума.

«Нужно в ответ не огрызаться, а, наоборот, этих ребят приглашать сюда, чтобы они посмотрели, что здесь происхо-

дит, как здесь происходит, как идет здесь жизнь и работа», - заявил Путин, пояснив, что это хорошо, когда люди высказывают свою точку зрения, критикуют, но «не очень хорошо, когда это делается без знания сути происходящих событий».

Путин выразил уверенность в том, что если у блогеров, которых будут приглашать на Селигер, «будут встречные интересные, конструктивные идеи и предложения», то организаторы мероприятия их претворят в жизнь.

В России кризис разрешился, и «мы сейчас должны укреплять свою национальную валюту», - отметил он. В мире должны появиться другие валюты, не только доллар, считает Путин. «Мы хорошо понимаем реалии, и их появление зависит от качества национальной экономики. Рубль достаточно надежная и стабильная валюта, она свободно конвертируемая. Мы даже в условиях кризиса не пошли на ограничения, в тяжелых кризисных условиях мы не ставили ограничений, и, мне кажется, что репутация нашей валюты положительная», - сказал Путин.

Вначале Путин на «Селигере» направился к стенду. Там на площадке, которая одновременно является и большими весами, ожидали премьер-министра сто участников форума, которые страдают избыточным весом. В рамках смены под названием «Беги за мной» ребята узнали о правильном питании, научились готовить здоровую еду и заниматься спортом.

Путин встретил один из участников форума Никита Итальянцев, который за год похудел на 37 кг и сейчас вместо 148 весит 113 кг. Он рассказал главе правительства о своих достижениях, и премьер-министр в свою очередь оценил усилия молодого человека, отметив, что для таких успехов необходимо иметь силу воли.

Ребята, собравшиеся на весах, пригласили премьер-министра забраться на них. Вместе с главой правительства вес стоявших на сцене составил 6300 кг. «Мы не худенькие», - шутили прокомментировал Путин. В ответ участники проекта обещали за год похудеть в общей сложности на тонну. «И я обещаю - на полкилограмма», - сказал Путин.

В другой точке лагеря еще один участник форума представил свой проект-предложение: внедрить в правила дорожного



движения изменения, согласно которым водителям будет разрешаться поворот направо на красный свет в случае, если это не создаст помех другим водителям и пешеходам. Для этого на светофоре должен быть установлен дополнительный пластиковый указатель с зеленой стрелкой. Автор проекта Александр Шумский отметил дешевизну предлагаемого внедрения, подчеркнув, что оно сократит дорожные пробки на 15%, позволит сэкономить бензин, а стоимость светофорного указателя при этом всего 20 рублей. Такая практика, добавил инициатор, уже внедрена в США, Канаде, Германии и других странах.

Прямо на месте Путин связался с заместителем министра внутренних дел Виктором Кирьяновым и рассказал ему о предложении молодого новатора. «Ребята говорят, что Германия уже внедряет - проработайте, пожалуйста», - сказал Путин.

Проходя по лагерю, Путин внезапно подошел к альпинистскому тренажеру: высокой стенке, на которую взбирался, тренируясь, альпинист со страховкой. Премьер-министр наблюдал за работой спортсмена, а когда тот спустился вниз, неожиданно решил сам забраться на эту стену и без страховочного троса прошел почти половину пути и затем самостоятельно спустился обратно.

Представитель еще одного стенда продемонстрировал велосипед-тандем, отметив, что ездить на нем достаточно просто, учитывая то, что от двух человек при велосипедной прогулке требуется слаженная командная работа. «С Дмитрием Анатольевичем подведем, попробуем», - пошутил Путин, пишет «Интерфакс».

Также премьер РФ встретился с руководителем молодеж-

ного проекта о войне. Путин рассказал о военных воспоминаниях своего отца, участника войны Владимира Спиридоновича Путина.

Как ранее сообщил один из участников форума, первый заместитель комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Роберт Шлегель, - визит лидера Партии Владимира Путина на форум «Селигер» стал уже традиционным. «Государство создает сегодня инфраструктуру (форум «Селигер» тому подтверждение), чтобы молодые люди могли реализовывать свои проекты. К примеру, на «Селигере» лучшие проекты получают гранты».

По словам депутата, сегодня в России возможности для самореализации молодежи безграничны. «Все зависит только от воли и мотивации каждого человека. Созданы молодежные организации, по всей стране проводятся праймериз. Создание Общероссийского народного фронта значительно расширило возможности участия молодых людей в политической жизни страны. Если человек готов генерировать идеи, что-то предлагать, проявлять себя, то ему всегда найдется место в политике. «Селигер» является уникальной площадкой для поддержки талантливых молодежи. Но поддержка талантливых молодых людей должна проходить не только раз в году на форуме «Селигер», а постоянно. Сейчас над решением этой задачи работает «Росмолодежь», - добавил Шлегель.

Отметим, что «Селигер» - молодежный образовательный форум, проводящийся с 2005 года на озере Селигер в Тверской области, близ города Осташков. Организатором является Федеральное агентство по делам молодежи.



ного собрания», - сказал Евгений Лебедев.

### КОНКУРС

## «Я - ЗАКОНОДАТЕЛЬ»

8 августа в Законодательном собрании прошла церемония подведения итогов конкурса студенческих работ «Я - законодатель». Целью конкурса является повышение уровня правосознания и правовой грамотности молодежи.

В конкурсе приняли участие нижегородские студенты не только юридических специальностей, но и будущие экономисты, биологи, программисты. Участники конкурса представили свое видение проекта областного закона «О противодействии наркомании», предложили авторские комментарии к закону «Об охране озелененных территорий Нижегородской области», проекты положения об эксперти-

зе областных законов.

Жюри конкурса определило 14 победителей и призёров в 4 номинациях. Оценивались содержание и творческая форма представленных проектов. В том числе был отмечен творческий подход к анкетированию жителей Нижнего Новгорода по вопросам озеленения городских районов.

Дипломы и памятные подарки победителям и призёрам конкурса вручил председа-

тель Законодательного собрания, руководитель фракции «Единая Россия» Евгений Лебедев. «Хотел бы подчеркнуть, что конкурс — это только начало нашего сотрудничества. Работы участников содержат актуальные предложения по совершенствованию действующего законодательства. Лучшие идеи мы обязательно обсудим в профильных комитетах Законода-

### РАДИ ПОБЕДЫ

## ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

(Продолжение. Начало в № 10 за 2010 год).

ТРЕФИЛОВ Иван Петрович, род. 1906.

Пропал без вести, ноябрь 1941.

ТРЕФИЛОВ Николай Дмитриевич.

Пропал без вести 6 сент. 1944.

ТРОНИН Павел Николаевич.

Погиб в бою 20 дек. 1941.

ТРУХИН Василий Дмитриевич, род. 1910.

Погиб в бою 17 апр. 1945.

ТРУХИН Григорий Яковлевич, род. 1899.

Пропал без вести 12 марта 1943.

ТРУШКОВ Александр Алексеевич, род. 1916.

Погиб в бою 24 июня 1944.

ТРУШКОВ Александр Васильевич, род. 1913.

Погиб в бою, ноябрь 1942.

ТРУШКОВ Александр Дмитриевич, род. 1915.

Пропал без вести, июнь 1943.

ТРУШКОВ Александр Егорович, род. 1911.

Погиб в бою 19 ноября 1942.

ТРУШКОВ Александр Михайлович, род. 1920.

Пропал без вести, ноябрь 1944.

ТРУШКОВ Александр Николаевич, род. 1910.

Пропал без вести 6 ноября 1942.

ТРУШКОВ Александр Николаевич, род. 1916.

Погиб в бою 5 ноября 1944.

ТРУШКОВ Александр Николаевич, род. 1925.

Погиб в бою 4 ноября 1944.

ТРУШКОВ Александр Тимофеевич, род. 1926.

Умер от ран 23 янв. 1945.

ТРУШКОВ Александр Федорович, род. 1904.

Погиб в бою 27 янв. 1943.

ТРУШКОВ Александр Федорович, род. 1921.

Погиб в бою 28 янв. 1943.

ТРУШКОВ Алексей Григорьевич.

Погиб в бою 19 ноября 1942.

ТРУШКОВ Алексей Иванович, род. 1914.

Пропал без вести, янв. 1942.

ТРУШКОВ Анатолий Иванович, род. 1924.

Погиб в бою 5 авг. 1943.

ТРУШКОВ Андрей Егорович, род. 1924.

Погиб в бою 7 окт. 1943.

ТРУШКОВ Андрей Федорович, род. 1924.

Погиб в бою 7 окт. 1943.

ТРУШКОВ Аркадий Андреевич, род. 1901.

Пропал без вести, ноябрь 1942.

ТРУШКОВ Аркадий Владимирович, род. 1920.

Пропал без вести, янв. 1942.

ТРУШКОВ Аркадий Никифорович, род. 1918.

Погиб в бою 19 авг. 1943.

ТРУШКОВ Аркадий Степанович, род. 1909.

Пропал без вести, окт. 1943.

ТРУШКОВ Арсений Николаевич, род. 1907.

Погиб в бою 8 мая 1942.

ТРУШКОВ Василий Александрович, род. 1899.

Умер от ран 5 мая 1942.

ТРУШКОВ Василий Александрович, род. 1907.

Погиб в бою 31 авг. 1941.

ТРУШКОВ Василий Евгеньевич, род. 1904.

Пропал без вести, март 1942.

(Продолжение следует).



СОБЫТИЕ

Елена РЫКОВА

**Для самых маленьких жителей Пижмы, их родителей и дедушек наступил долгожданный день – детский сад № 18 «Малыш» вновь распахнул свои двери.**

В понедельник, 1 августа, состоялось его торжественное открытие после проведенного ремонта. Детский сад был включен в областную программу, благодаря чему пережил буквально второе рождение. Ремонт новой группы «потянул» за собой обновление всего детского сада.

В этот замечательный праздничный день в «Малыше» собрались гости с поздравлениями и подарками. Первому слову для поздравления ведущая Н. Н. Гончарова предоставила заместителю главы администрации района Ю. Н. Михалицыну. Юрий Николаевич отметил, какая большая работа была проделана самими сотрудниками детского сада, его заведующей, строителями, районным отделом образования, районным отделом образования, районным отделом образования, районным отделом образования.

Председатель комиссии Земского собрания по социальным вопросам А. В. Походненко, выступая, пожелал, чтобы Пижма «прирастал», рождением повышалась, так как сейчас в поселке два современ-

И, конечно, по доброй традиции в этот день новоселам вручались подарки: набор игрушек от коллег, работников детских образовательных учреждений района, кукольный театр от ООО «Заветлужье», два пылесоса – от С. М. Савиных и И. В. Соловьевой.

Наступил самый волнующий и важный момент – под аплодисменты присутствующих была разрезана красная лента. Почетное право разрезать символическую красную ленту было предоставлено Ю. Н. Михалицыну, И. А. Смирновой и воспитаннице детского сада Даше Никитиной. Мгновение – и вход открыт! В новую группу, обновленный детский сад! Ведущая пригласила гостей, детей и их родителей совершить экскурсию по детскому саду.

Вначале все направились в новую группу – самую красивую. Она предназначена для детей до двух лет и рассчитана на 15 мест. Здесь все продумано и ус-



◆ Торжественное открытие сада.

# «Пусть малышам будет уютно!»



◆ Светло, уютно, комфортно.

ных детского сада.

Прозвучали поздравления главы Пижмской администрации В. И. Толстоухова.

С ответным словом выступила заведующая детским садом «Малыш» И. А. Смирнова.

Со стихами о детстве и любимом детском саде выступили его воспитанники: Алена Махнева, Дима Вторин и Сережа Александров.

Продолжили поздравления Ю. А. Зеленкевич – от родителей, Е. Ю. Нечаева, заведующая детским садом «Теремок» (п. Тоншаево) – от руководителей ДОУ района, представитель от ООО «Заветлужье» Н. Д. Михалицына, генеральный директор ИП «Елсукова А. В.» И. В. Соловьева, руководитель ООО «Савиных» С. М., Савиных, отец Алексей. Завершила выступления и поздравления, подводя итог проделанной работы, заведующая районным отделом образования и молодежной политики Г. Ю. Магомедова.

Произошло для малышей лучшим образом: в игровой комнате – полы с подогревом, в уютной спальне – новые детские кровати, в санузле – мини-атюрные раковины соответственно росту детей. Новая мебель, новый мягкий инвентарь – это предусмотрено программой. Есть на что посмотреть и чему порадоваться.

Преобразился и сам детский сад, и это гости тоже могли оценить. Во всех группах проведен косметический ремонт. Чисто, красиво, свежо. На окнах во всех комнатах и окнах лестничных маршей тоже появились красивые шторы.

Повезло пищеблоку – здесь ремонт. И сейчас для поваров созданы все условия для работы.

Отремонтирован музыкальный зал. Его ремонт не входил в первоначальные планы, но его было необходимо отремонтировать: заменить сгнившие полы

и не только их. Это единственное в детском саду помещение, где проходят все детские праздники, музыкальные и танцевальные занятия, родительские собрания – он занят весь день. Поэтому была составлена дополнительная смета, и сейчас детский сад имеет прекрасный музыкальный зал.

Исходя из возможностей, старались выполнить требования СанПиНа и воплотить современные дизайнерские решения таким образом, чтобы оформление каждой комнаты и всего сада в целом было выдержано в едином стиле. К делу подошли основательно, ремонт проведен большой и качественный, и получилось в целом все очень и хорошо и интересно. О подобном результате вначале даже и не мечтали. Подобного ремонта за все 40 лет, что существует детский сад, не было ни разу. Проводился он в несколько этапов.

На первом этапе заменили

крышу. Затем приступили к замене водопроводных и канализационных систем, вместе с ними всей устаревшей, износившейся сантехники. Поменяли электропроводку. Отремонтировали крылечки.

Есть изменения и на участках для прогулок: построена новая веранда, появились новые качели, горка, песочница. А те постройки, что уже были, окрашены в яркие, веселые цвета.

Все строительные работы были выполнены ООО «МКС-Север». Строители трудились на совесть. В сжатые сроки выполнили большой объем работ. Было задействовано сразу несколько бригад, все они работали под непосредственным руководством мастера А. Б. Воробьева. Руководитель ООО «МКС-Север» В. П. Тыринов постоянно был на объекте, контролировал ход работ.

Работники детского сада приняли самое активное участие в ремонте, не стояли в стороне. За три месяца, что шел ремонт, сделали сами очень много, даже освоили профессию штукатура-маляра, и внутреннюю отделку нескольких помещений выполнили самостоятельно. Их упорство, трудолюбие, настойчивость и оптимизм отметили в своем выступлении Г. Ю. Магомедова: «Бывая здесь, наблюдая, каждый раз признавала, сколько у коллектива желания работать и творить!» Конечно, старались сделать все как можно лучше, чтобы прослужило годы. И несмотря на тяжелый труд, ненормированный рабочий день, работники детского сада говорят: «Мы – счастливые, мы весь ремонт пропустили через себя».

Заведующая детским садом И. А. Смирнова со своей стороны благодарит всех, кто содействовал продвижению и благополучному завершению ремонта, кто строил, кто направлял, помогал, был рядом, и без кого этот ремонт не состоялся бы.

Благодарим главу администрации района А. В. Коновалова за доверие и участие в судьбе детского сада, заведующую районным отделом образования и молодежной политики Г. Ю. Магомедову и ведущего специалиста Г. Н. Колчину за по-

стоянную ежедневную помощь и поддержку, депутата и председателя комиссии Земского собрания по социальным вопросам А. В. Походненко за внимание к нашим проблемам, строительную организацию ООО «МКС-Север», ее руководителя В. В. Тыринова, мастера А. Б. Воробьева за хозяйский подход и качественно выполненную работу. Огромная благодарность родителям детей, добровольным помощникам из числа родных сотрудников детского сада, их мужей и детей, за то, что трудились вместе со всеми с утра и до позднего вечера – дело всем нашлось, особенно в последнюю неделю, самую напряженную. Спасибо индивидуально предпринимателю С. М. Савиных за то, что всегда был с нами на связи и оперативно доставлял необходимые отделочные материалы.

Примите искренние слова благодарности все, кто откликнулся на наши просьбы и выразил желание и готовность помочь, – говорит Ирина Анатольевна. – Прошедший ремонт стал для нас самым настоящим испытанием на прочность, еще больше сплотил коллектив. И нам очень повезло – мы встретили очень много добрых и отзывчивых людей на своем пути. И, конечно, мы еще долго будем вспоминать события трех прошедших месяцев и всех, кто был рядом.

С поставленной задачей справились! 1 августа детский сад принял первых своих воспитанников. А со 2 августа начал работу в обычном режиме. Сейчас его ежедневно будут посещать 110 детей – столько он может разместить после ремонта, открытия новой группы.

С понедельника, 8 августа, начался набор в самую младшую группу. Значит, очередь на поступление в детский сад сократится в поселке еще на 15 детей. «Так пусть малышам будет хорошо, уютно и тепло в новой группе!» – такие пожелания звучали в день открытия. А работники детского сада – профессионализма, новых достижений и побед.

Фото автора.





**Кубок Губернатора**  
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

16-20 АВГУСТА

16 августа, вторник

15:00 Динамо – Metallurg (Москва) (Новокузнецк)

19:00 Торпедо – Спартак (Н. Новгород) (Москва)

17 августа, среда

15:00 Спартак – Динамо (Москва) (Москва)

19:00 Торпедо – Metallurg (Н. Новгород) (Новокузнецк)

19 августа, пятница

15:00 Metallurg – Спартак (Новокузнецк) (Москва)

19:00 Торпедо – Динамо (Н. Новгород) (Москва)

20 августа, суббота

13:00 Игра за третье место.

17:00 Финал.

**ЛУКОЙЛ** **ГРУППА ГАЗ** **СИБУР** **НСС**

Вход на матчи с участием «Торпедо» - от 150 до 300 рублей  
На дневные игры - вход свободный!  
Билеты в продаже в кассах Дворца спорта Профсоюзной и Дворца спорта имени В.С.Коноваленко с 9 августа.  
Время работы касс: с 10 до 18 часов (обед с 12 до 13).  
Вся дополнительная информация на [www.hctorpedo.ru](http://www.hctorpedo.ru)

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

**ПРОГРАММА**  
спортивного праздника, посвященного  
Дню физкультурника  
р. п. Тоншаево  
13 августа 2011 года

- 10.00 - Первенство района по мини-футболу (стадион).  
10.00 - Первенство района по волейболу (волейбольная площадка).  
10.00 - Первенство района по настольному теннису (ДЮСШ).  
10.00 - Первенство района по большому теннису (теннисный корт).  
10.00 - Первенство района по шахматам.  
10.00 - Первенство района по стритболу среди школьников (корт).  
10.00 - Турнир по флорболу (хоккейный корт).  
10.30 - Легкоатлетический пробег Шайгино – Тоншаево.  
11.00 - Лично-командные соревнования по тяжелой атлетике (танцплощадка).  
11.00 - Межрайонные соревнования по летнему биатлону (стадион).  
16.00 - Футбол. Финал Кубка района Тоншаево - Пижма (стадион).

**Вниманию**  
покупателей!

Тоншаевский  
Универмаг предлагает широкий  
ассортимент  
школьно-  
письменных  
**ТОВАРОВ,**  
**ОДЕЖДЫ, ОБУВИ,**  
**ТРИКОТАЖА**  
и т. д.

Возможны скидки,  
подарки, продажа в кредит.  
Цены ниже рыночных.

Телефон:  
2-11-53.



## КУПЛЮ

ГОВЯДИНУ.  
Телефон: 8-904-786-98-01.

ДОМИК в п. Пижма или в  
п. Тоншаево.  
Телефон: 8-902-300-05-39.

## УСЛУГИ

Монтаж водопровода, канализации, отопления. Монтаж автономного отопления. Установка сантехприборов.  
Телефоны: 8-908-739-24-21, 8-904-797-55-73.

## ВНИМАНИЕ

К сведению охотников Тоншаевского РО Нижегородского ООиР. 13 августа 2011 г. открывается летне-осенняя и зимняя охота в сезоне 2011-2012 г. Выдача разрешений на добычу и путевок будет осуществляться егерями и членами совета Тоншаевского РО по месту жительства.  
Председатель правления.

## ПРОДАЕТСЯ

1-комнатная КВАРТИРА в новом 2-квартирном доме в п. Пижма. Общ. пл. 36 кв. м. Телефон: 8-904-036-69-16, после 17 часов.

КВАРТИРА в п. Тоншаево, ул. Ворошилова, 4-1. Телефон: 8-987-755-30-28.

1-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево со в/у, ц/о, 2 этаж продам или обменяю на 2-3-комнатную с доплатой. Телефоны: 8-910-891-05-76, 8-908-165-27-33.

Жилой ДОМ в п. Тоншаево. Телефон: 8-915-948-28-16.

ВАЗ-2115, 2004 г. в., в отличном состоянии. Телефон: 8-902-306-65-11.

Фольксваген Джетта, 1984 г. в., цвет белый, состояние хорошее, цена договорная. Телефоны: 8-910-146-12-23, 8-920-049-55-27.

ВАЗ-21099, 1998 г. в. Телефон: 8-920-006-15-79.

МОТОЦИКЛ «Планета-5-01», 1995 г. в., в отличном состоянии. Телефон: 8-951-907-49-70.

КОСИЛКА сигментная прицепная, сварочный АППАРАТ 220 В. Недорого. Телефон: 8-952-460-48-35.

МЕБЕЛЬ б/у: шифоньер, кровать 2-спальная, кухонный гарнитур. Телефон: 8-920-065-85-09.

КРОЛИКИ шкурковые 4- и 3-месячные. Телефоны: 8-952-468-95-44, 8-950-359-27-22.

ТЕЛКА, 1 год 4 месяца. Телефон: 8-950-377-46-49.

СЕНО в рулонах (500 кг). Цена 800 руб. Телефоны: 8-960-181-07-11, 8-952-462-47-99, 2-22-04.

СЕНО в рулонах с доставкой (500 кг). Цена 1000 руб. Телефон: 8-908-766-78-70.

СПК «Кувербское» реализует ЗЕРНО, ПОСЫПКУ. Телефон: 98-1-46.

## РАБОТА

Срочно требуются ВОДИТЕЛИ, ПРОДАВЦЫ, ГРУЗЧИКИ. Высокая зарплата. Телефоны: 8-908-742-92-13, 8-910-872-83-58.

ГПНО «Пижемский лесхоз» срочно требуется КРАНОВЩИК на КДЭ-163. Телефон: 93-3-31.

## РАЗНОЕ

Сдаю небольшой дом в аренду или продам. Недорого, п. Пижма, ул. Крупской, 15. Телефоны: (831) 292-95-05, 8-906-367-31-00.

15 августа с 9 до 16 часов в РДК п. Тоншаево состоится ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи. Производство г. Киров. Лето-осень-зима. Распродажа коллекции прошлого сезона. Принимаем обувь в ремонт. ИП Арасланова.

Поступление нового товара в магазин «Рыбак» ТЦ «Малинка», 2 этаж в четверг, 11 августа.

## Поздравляем!

## Поздравляем!

п. Тоншаево РУСИНОВУ Людмилу Анатольевну с юбилеем!

Говорят, что в сорок пять Баба - ягодка опять. Вы ж у нас еще цветок, Самый цвет и самый сок! Поздравляем с юбилеем! Вы сегодня в апогее Восхищенного вниманья И полны очарованья. Славных дел не сосчитать! Стаж уже за двадцать пять. И в семье все блеск да гладь. Молодец! Так и держать! Что такое юбилей? Звон бокалов, шум речей... В буднях тише все, скромней, Но живет среди людей Человек большой души, Все поступки хороши: Столько он несет добра, И заботы, и тепла! А мы только в юбилей Говорим «спасибо» ей. Так давайте быть щедрей И ценить таких людей. Поздравляем всей душой! Будьте вечно молодой! Будьте счастливы вовек, Наш любимый человек!



Коллеги.

п. Пижма ПОСАЖЕННИКОВА Александра Семеновича с 90-летием!

От всей души, с большим волнением И даже слов не находя, Мы поздравляем с Днем рождения И с круглой датой тебя. Наш родной юбиляр, не болей, Не старей, не грусти, не скучай, И еще много лет, много лет Дни рождения с нами встречай! Семьи Егоровых и Посажениковых.



п. Пижма КОРЖАВИНУ Надежду Семеновну с Днем рождения!

Пусть радостью глаза твои искрятся, Улыбка никогда не сходит с губ. Умей, когда и трудно, рассмеяться, Улыбкой погасить любой недуг. Умей любить и ждать, и верить людям, Ни злости, ни корысти не тая, Умей дышать свободно, полной грудью, И счастье, верь, не обойдет тебя.



Коллектив терапевтического кабинета Пижемской больницы.



## НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет приём студентов для обучения в Шахунском филиале по направлениям подготовки высшего профессионального образования.

Выпускники школ 2009 г., 2010 г. и 2011 г. принимаются по результатам ЕГЭ, остальные категории абитуриентов - по результатам вступительных или аттестационных испытаний, проводимых ННГУ.

Форма обучения заочная:

- полная программа подготовки (для выпускников школ) со сроком обучения 4 года 6 месяцев,
- сокращенная программа подготовки (для выпускников ВУЗов и техникумов) со сроком обучения 3 года 3 месяца.

Начало занятий - сентябрь 2011 года.

Документы принимаются по адресу: г. Шахунья, ул. Комсомольская, д. 27 (школа №14) деканат Шахунского филиала ННГУ тел. (8-83152) 2-10-24 <http://www.unn.ru/>

Лицензия, выданная Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки на право осуществления образовательной деятельности (серия А № 268478, регистрационный № 8842 от 28.04.2007)

Выпускники 1989 г. Ошминской средней школы глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти дорогой одноклассницы

ТОМИЛОВОЙ

Светланы Геннадьевны

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Выпускники 2009 г. Ошминской средней школы и их родители выражают глубокое соболезнование Томилкову Евгению по поводу преждевременной смерти его мамы  
ТОМИЛОВОЙ  
Светланы Геннадьевны.

## «КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):  
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: [socol@sinn.ru](mailto:socol@sinn.ru).

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290  
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.  
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.  
Заказ 623 Тираж 2962